



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Rodovia BR 020, km 303, s/n , - Bairro Jubaia - CEP 62700-000 - Canindé - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23263.000900/2023-66

Interessado: Thaidys da Conceicao Lima do Monte

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL No 5/2023 DG-CAN/CANINDE-IFCE para seleção dos residentes do PRP.**

**SELEÇÃO DE RESIDENTES PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA (PRP)**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ – IFCE/CANINDÉ, por meio da Direção Geral, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação 01 do **EDITAL No 5/2023 DG-CAN/CANINDE-IFCE para seleção dos residentes do PRP**, que passa a ter as redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

### Onde se lê:

4.5. Estar cursando ou ter finalizado o Estágio Supervisionado I;

### Leia-se:

4.5. Estar cursando ou ter finalizado o Estágio Supervisionado

4.5.1 No caso do curso de Licenciatura em Educação Física estar cursando ou ter finalizado os estágios I, II ou IV, é vedada a participação para quem já tenha cursado ou esteja cursando o Estágio III (Ensino Médio)

4.5.2 No caso do curso de Licenciatura em Pedagogia, ter cursado o Estágio I (Na Educação Infantil) ou estar cursando o Estágio II (No Ensino Fundamental)

Canindé, 19 de abril de 2023

**Francisco Antônio Barbosa Vidal**  
**Diretor Geral**



Documento assinado eletronicamente por **Francisco Antonio Barbosa Vidal, Diretor(a) Geral do Campus Canindé**, em 19/04/2023, às 13:13, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **4805495** e o código CRC **E31CD5E8**.

---